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Atelier n° 9 : problèmes 

À LA MANIÈRE DE JACQUES PELETIER 
 
 
 
 
Exercice 1 : 
 
La longueur est 48 et la largeur est 12 (l’unité n’est pas précisée) 
 
 
 
Exercice 2 : 
 
Le second rejoindra le premier au bout de 18 jours 
 
 
 
Exercice 3 : 
 
La longueur de la pièce de drap était de 600 aulnes 
 
 
 
Exercice 4 : 
 
Le nombre est  3 
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Atelier n° 9 : problèmes 

À LA MANIÈRE DE JACQUES PELETIER 
 
 
 
Exercice 1 : 
 
Le cathet [AB] mesure 48 (l’unité n’est pas précisée) 
La base [AC] mesure 20 
 
 
Exercice 2 : 
 
L'aulne de velours cramoisi vaut 7  écus 
 
 
Exercice 3 : 
 
Le second rejoindra le premier au bout de 18  jours 
 
 
Exercice 4 : 
 
La longueur du rectangle est 48 et sa largeur est  12(l’unité n’est pas précisée) 
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